

mag. Iztok MORI
Goriška cesta 46

3320 Velenje

Matej JENKO
Šaleška cesta 20a

3320 Velenje

V Velenju, dne 12. 6. 2019

Zadeva: Zahteva za opravičilo

Pozdravljeni.

Na 4. seji Sveta Mestne občine Velenje, ki je potekala dne 14. maja 2019 ste, kot občinski svetnik pri razpravi k 31. točki z naslovom Letno poročilo Zdravstvenega doma Velenje za leto 2018, izrekli naslednje besede: *»Ob tem želim poudariti, da sta po mojem mnenju in vedenju direktor Zdravstvenega doma gospod Štehnar in pa direktor občinske uprave gospod Mori prijatelja iz mladosti in da je to tudi eden od vzrokov, zakaj je na tem mestu direktor zdravstvenega doma gospod Štehnar. Morda je to tudi razlog za stanje v Zdravstvenem domu oziroma za odnose, ki ga ima do zaposlenih direktor Zdravstvenega doma Velenje.«*

Z izrečenimi besedami ste, ne samo insinuirali na moj vpliv kot direktorja občinske uprave na izbor direktorja Zdravstvenega doma Velenje, temveč ste o meni izrekli tudi negativno vrednostno oceno, pri čemer je vaša trditev nekonkretizirana in ponižujoča. Takšna vaša posplošena vrednostna ocena o meni, mojem odnosu z direktorjem Zdravstvenega doma Velenje in namigovanja o mojem kadrovanju glede položaja direktorja tega javnega zavoda, pomenijo napad na mojo čast in dobro ime.

Glede na vse navedeno vas, v izogib pregonu pred pristojnimi organi, pozivam, da se mi na seji Sveta Mestne občine Velenje, ki bo potekala v torek 18. 6. 2019, javno opravičite. Hkrati zahtevam tudi vaše opravičilo v lokalnem tedenskem časopisu Naš čas, ki bo izšel 20. 6. 2019.

V kolikor se mi, v postavljenih rokih, na seji Sveta Mestne občine Velenje in v časopisu Naš čas ne boste opravičili, bom primoran zoper vas vložiti zasebno tožbo. Vsekakor pa bom priglasil tudi premoženjskokopravni zahtevek za škodo, ki mi je zaradi izrečenih besed nastala oziroma od vas terjal odškodnino.

Vročiti:

- naslov – s povratnico.

mag. Iztok MORI



Janko ŠTEHARNIK
Direktor ZD Velenje

Matej JENKO
Šaleška cesta 20a
3320 Velenje

V Velenju, dne 13. 6. 2019

Zadeva: Zahteva za opravičilo

Spoštovani.

Na 4. seji Sveta Mestne občine Velenje, ki je potekala dne 14. maja 2019 ste, kot občinski svetnik pri razpravi k 31. točki z naslovom Letno poročilo Zdravstvenega doma Velenje za leto 2018, izrekli naslednje besede: *»Opozorjen sem bil tudi na način vodenja gospoda Štehnika v podjetju Iskraemeco v Kranju, kjer je bil tudi direktor.«*, poleg teh pa tudi *»Namreč iz medicine dela sem dobil večkrat, iz večih strani, pripombo, da je direktor izjavu, da je dober prodajalc, da tist ni dober menedžer, tist, ki je menedžer, ampak mora bit dober prodajalc in opozarjam, da to, kar se je zgodilo v Kranju, da je prodal tudi Iskraemeco in pa parkirne prostore, ki so ga do danes zaposleni, ki parkirajo še vedno na istem parkirnem prostoru, dvakrat plačali še. S takšnim vodenjem, kot sem zdej povedal in na katerega se izkazuje, da bi lahko bilo tudi v Zdravstvenem domu, posebej na medicini dela, ki je edina enota, ki bi lahko prinašala čisti dobiček, in to je edina enota v zdravstvu, ki prinaša čisti dobiček, prinaša v Velenju izgubo.«*

Z izrečenimi besedami ste, ne samo insinuirali na moje slabo vodenje Zdravstvenega doma Velenje, temveč ste o meni kot nekdanjem predsedniku uprave Iskraemeco, d. d. izrekli negativno vrednostno oceno, pri čemer je vaša trditev nekonkretizirana in ponižujoča. Poleg vsega pa ste z vašimi namigovanji napeljevali tudi na neutemeljene zaključke o tem, da sem zaradi znanstva z mag. Iztokom Morijem, bil izbran za direktorja Zdravstvenega doma Velenje. Takšna vaša posplošena vrednostna ocena o meni, mojem odnosu z direktorjem občinske uprave Mestne občine Velenje in namigovanja o neuspešnosti mojega dela v Iskraemeco, d. d., pomenijo napad na mojo čast in dobro ime.

Prav tako ste s svojim nastopanjem vse od pričetka volilne kampanje do danes povzročili, da so bili ustavljeni postopki, ki bi stabilizirali poslovanje MDPŠ. In še slabše! Zaradi vaših izjav v javnosti, je oddelek zapustila mlada zdravnica, kar bo v situaciji, ki je trenutno na trgu delovne sile, pustilo nepopravljivo škodo za uporabnike storitev in tudi za zavod sam. (Prilagam njeno pojasnilo, zakaj nas zapušča.)

Glede na vse navedeno vas pozivam, da se mi za izrečene besede opravičite. Pričakujem opravičilo na seji Sveta Mestne občine Velenje.

V upanju, da se zavedate vaših dejanj in da bova v prihodnje našla skupne točke in mogoče celo priložnost za sodelovanje, pričakujem, da bova s tem zaprla dogajanja v preteklosti in vas ob tej priložnosti tudi vabim, da se enkrat oglasite, da se seznanite s pravim stanjem v MDPŠ in zdravstvu nasploh.



Mag. Janko ŠTEHARNIK